

## Примите поздравления

### С Днём защиты детей!

**ПОЗДРАВЛЯЮ юных лесничан и их родителей с Международным днём защиты детей!**

В Лесном забота о детях — один из самых приоритетных вопросов, и я признателен всем, кто по роду своей деятельности, по велению сердца делает всё, чтобы дети были здоровыми и счастливыми, развивались духовно и нравственно. Но, прежде всего, ребенок должен чувствовать себя защищенным в кругу своей семьи, в окружении самых близких людей. Только любящая семья может подарить ребенку чувство безопасности и уверенность в завтрашнем дне!

Желаю всем доброго здоровья, благополучия, мирного неба и солнечного лета!

В. ГРИШИН  
глава ГО «Город Лесной»

## Счастливого детства!

**С МЕЖДУНАРОДНЫМ днём защиты детей поздравляю юных лесничан и их родителей!**

Дети — это смысл жизни. Ради них мы работаем и живем, благоустраиваем и развиваем наш Лесной, строим планы на будущее. И хотя этот праздник по праву считается детским, он служит для нас, взрослых, напоминанием об ответственности за судьбу каждого ребенка.

Дети, как никто другой, беззащитны перед реалиями современного мира. Взрослые, окружая их вниманием, любовью, заботой, создают достойные условия для интеллектуального, духовного и физического развития, реализации их способностей.

Пусть у юных лесничан будет радостное и счастливое детство. Пусть их лица всегда озаряются светлыми улыбками, а заветные мечты — обязательно исполняются!

С. ЧЕРЕПАНОВ  
первый заместитель главы администрации ГО «Город Лесной»

## С праздником детства!

**СЕГОДНЯ у детворы самый весёлый, самый радостный день — День защиты детей! Позади школьные занятия, впереди — солнечное лето.**

Надо провести его интересно и с пользой. Надо хорошо отдохнуть, набраться к школе сил и впечатлений, прочесть новые книги, попутешествовать.

День защиты детей — праздник международный, дети — будущее мира. И от того, какое количество тепла, доброты, любви они получают в самую счастливую свою пору, будет зависеть их и наша дальнейшая жизнь.

Дорогие ребята, уважаемые взрослые!

Сердечно поздравляю вас с праздником детства!

Желаю здоровья и оптимизма, добра и радости!

С. МЕРЗЛЯКОВ  
врио главы Нижнетуринского городского округа, председатель Думы НТГО

## Традиция



Выпускники-2017 на площади СКДЦ «Современник». ФОТО АВТОРА



Танцует «Школьный вальс». ФОТО АВТОРА

25 МАЯ В ПЕРВОМ ЧАСУ СЛУЖАЩИЕ ДПС И НАРОДНЫЕ ДРУЖИНИКИ ЗАКРЫЛИ ПРОЕЗД ПО УЛИЦЕ ЛЕНИНА ОТ «БАЖОВКИ» ДО СКДЦ «СОВРЕМЕНИК» В ГОРОДЕ ЛЕСНОМ. СДЕЛАНО ЭТО БЫЛО НЕ РАДИ КАКОГО-ТО ВЫСОКОГО ГОСТЯ, ПОЖАЛОВАВШЕГО В ЛЕСНОЙ. «ВРЕМЕННЫМИ ХОЗЯЕВАМИ» ОСНОВНОЙ МАГИСТРАЛИ ГОРОДА СТАЛИ ОДИННАДЦАТИКЛАССНИКИ ВСЕХ ШКОЛ ГОРОДА ЛЕСНОГО.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

# Простились мы со школой...

После прохода по главной улице, с военным оркестром во главе, колонна выпускников выстроилась у концертной площадки «Современника». После исполнения государственно-гимна Российской Федерации собравшихся приветствовали глава ГО «Город Лесной» В. Гришин,

заместитель главы администрации города по вопросам образования, культуры и спорта С. Рясков и начальник Управления образования Лесного О. Пищаева. С ответным словом выступили выпускники школы № 73, а право станцевать «Школьный вальс» на сцене было предоставлено выпускникам школы № 76.

Выпускники каждой из школ образовали свой круг, который затем трансформировался в «сердце», и под звуки колокольчика, символизирующие последний звонок, загадали свои сокровенные желания, запустив из рук в небо разноцветные воздушные шары. Девочки из вокальной студии «Город детства» (ЦДТ) испол-

нили песню «Всё зависит от нас».

В этот день было сказано немало теплых слов в адрес педагогов и родителей. Тем, кто будет учиться в вузах и техникумах других городов, хочется сказать: «Возвращайтесь!» Тем, кто останется здесь, пожелаем найти свое место в жизни города.

345 выпускников окончили школы города в этом году (правда, всем еще предстоит сдать Единые государственные экзамены). Но родная школа навсегда останется в их памяти.

В добрый путь, выпускники! Впереди — новая жизнь... ■



Последний звонок. ФОТО АВТОРА



Колонна школы № 3. ФОТО АВТОРА

# Здравствуй, взрослая жизнь!

В нижнетуринских школах прозвенел последний звонок

25 МАЯ НА УЛИЦЫ НАШЕГО ГОРОДА ВЫШЛИ СЧАСТЛИВЫЕ МОЛОДЫЕ ЛЮДИ, ВЫПУСКНИКИ ШКОЛ ОКРУГА 2017 ГОДА, ПРАЗДНИЧНЫМ ШЕСТВИЕМ НАЧАВШИЕ СВОЮ ВЗРОСЛУЮ ЖИЗНЬ.

Юноши и девушки весёлой и шумной колонной проследовали от школы № 2 по ул. 40 лет Октября до центральной площади города, которая встретила их вдохновляющей музыкой и теплым приветствием ведущего. Возглавляла колонну начальник Управления образования администрации Нижнетуринского городского

округа Лариса Викторовна Заляжных. Городская площадь наполнилась радостными лицами, звонкими голосами, нарядами школьниками, яркими воздушными шарами... Переключка школ, короткое поздравление от руководителей города, звучание гимна Российской Федерации. По старой доброй традиции ис-

полняется прощальный школьный вальс. Артисты городского Дворца культуры подготовили для виновников торжества праздничную программу.

И вот он, долгожданный последний звонок, заглушаемый громкими аплодисментами! Ведущий обращается к выпускникам: «Дорогие выпускники, вы перешагнули пору дет-

ства, и теперь смело можете называться молодежью, а в скором будущем и студентами. Официальным символом Всемирного фестиваля молодежи и студентов 2017 года является ромашка. Мы предлагаем вам встать в один ряд с участниками этого фестиваля и оживить нашу ромашку здесь и сейчас. Прошу выпускников

9-х классов занять место в центральном круге, а выпускников 11-х классов каждой школы образовать «лепестки ромашки». Звучит музыка, и ромашка оживает в её такт, танцует вся площадь! В этот момент в небо взмывают разноцветные воздушные шары. Школьники долго смотрят им вслед. Наступает кульминация торжества — участники обнимаются, фотографируются, танцуют, кто-то смахивает слезы с глаз, ведь совсем скоро для выпускников наступит час расставания со своими друзьями и любимыми учителями.

Прощай, школа! Здравствуй, взрослая жизнь!

С. ЧИКИШЕВ  
Нижняя Тура